

# 荥阳鸿沟走进央视 大型纪录片《楚汉》再现楚汉争霸历史

本报讯 中国象棋的“楚河汉界”也称“鸿沟”，这条鸿沟就在荥阳广武镇黄河边的霸王城村内。2000多年前，项羽、刘邦隔沟而治，这里到底发生了什么？10月下旬，一部反映楚汉争霸的4集大型历史纪录片《楚汉》在央视纪录片频道播出，用影像的方式再现那段波澜壮阔的历史。

羽和51岁的刘邦之间展开。从鸿门之宴到暗度陈仓，从楚河汉界到霸王别姬，所向披靡的项羽与老谋深算的刘邦，又经历了怎样的心路历程？《楚汉》按照电影的拍摄标准，采取真人表演、实物佐证的方式，再现了硝烟弥漫的古代战场上精彩的智与力的交锋……

策划拍摄。制作方负责人王崇茂说，《楚汉》创作历时两年。摄制组多次深入鸿沟调研，并奔赴陕西、江苏、安徽等地，实地拍摄当年的历史遗迹和古战场，并邀请多位专家学者对此段历史进行权威解读，力求客观、真实、生动地再现当年的历史场景，为繁荣中原文化做一些力所能及的贡献。

该片由河南华之杰文化传播有限公司

记者 姚辉常 通讯员 崔定军

## 荥阳交通局抢抓机遇 加快重点项目建设

本报讯 为提升道路运输保障能力，进一步完善荥阳市路网结构，11月5日上午，荥阳市交通运输局党组书记、局长杜文杰等先后到马米线、国道310改建五标项目部、国道234南段徐老庄互通式立交及梁场、徐反线、荥巩连接线调研重点项目建设及“四好农村路”观摩线路综合整治情况。

杜文杰说，现在已是11月上旬，距离年底不足两个月，时间紧、任务重，各施工单位一定要主动克服困难、抢抓机遇，各分管项目负责人要全面做好协调服务工作，想方设法解决项目建设中存在的问题，以高度的政治责任感，全面完成重点项目建设及其他各项工作任务。

针对下一步工作，杜文杰表示，一是要提高站位，科学管理，统筹推进。目前仍处于管控阶段，各施工单位一定要严格落实管控措施，加强施工管理，制定周密施工计划，积极做好施工准备，确保管控解除即全面投入施工。二是要顾大局、讲政治，主动对接规划设计部门，超前谋划，把谋划变成计划，把计划变成项目，确保项目落地实施，全面提升道路通行能力，保障群众安全快捷出行。

荥阳时报 王世端 通讯员 张志伟

## 荥阳组织开展房地产开发企业“双随机一公开”监督检查

本报讯 近日，荥阳市房产中心根据郑州市房管局的统一安排，对在荥阳注册且已取得有效资质证书的房地产开发企业进行“双随机一公开”监督检查。

按照随机抽取的方式，碧桂园、光明、瀚宇等20家房地产开发企业被随机抽中并接受监督检查。

本次检查，荥阳市房产中心抽调相关业务科室工作人员组成检查组，通过听取汇报、核验资料、系统比对、现场察看等方式，对20家房地产开发企业基本情况、主要专业技术人员身份与资格证书、企业近3年开发项目建设及手续情况、企业市场经营行为情况、售楼现场房源及价格公示情况、扫黑除恶专项斗争开展情况等进行全面、严格的检查，以进一步净化房地产开发企业队伍，规范荥阳房地产市场秩序。

检查结束后，荥阳市房产中心将对整个监督检查情况进行全面汇总，将监督检查结果上报郑州市房管局。郑州市房管局将按照不少于5%的比例，统一组织对各县(市、区)进行交叉抽查，抽查结果将在郑州市房管局官方网站进行公示，并作为年底评先的重要依据。

荥阳时报 王世端 通讯员 徐红锋

## 新闻1+1 戏曲电影《石榴花开》获戏曲电影两奖初选提名

本报讯 第二届中国戏曲电影展近日在浙江德清举行，主办方中国电影家协会、浙江省电影家协会，戏曲电影《石榴花开》获优秀导演、优秀电视初选提名。

由郑州星海影视文化传媒有限公司、河南奥斯卡电影院线有限责任公司共同出

品的戏曲电影《石榴花开》，在今年10月28日至30日参加第二届中国电影戏曲展。戏曲电影《石榴花开》是一部反映当代社会新农村建设的一部影片，主人公刘春生“不忘初心、牢记使命”，带领乡亲们开展石榴种植，带领大家走向富裕之路，把昔日的旧

山沟变成了今日的水果乡。

制片人兼导演张雷在现场发言说，顺应时代潮流，《石榴花开2》剧组正在筹划剧本，预计明年春开机拍摄，明年下半年将搬上银幕。

荥阳时报 王焱楠

## 和着幼儿节律 遇见别样精彩

### 荥阳2019年下半年学前教育现场会召开

本报讯 11月5日上午，荥阳市2019年下半年学前教育现场会在大溪地幼儿园召开，荥阳各级各类幼儿园园长及业务园长、各乡镇(街道)中心校幼教专干共300余人参加会议。

现场会在幼儿园孩子们以嬉游为主的户外拓展特色运动中拉开帷幕。与会园长们参观了大溪地幼儿园园区建设、楼层文化创设、区角游戏，分别观看了荥阳市豫龙镇第三幼儿园、豫龙镇公立幼儿园、豫龙镇御景苑大地幼儿园的绘本情景剧，并进行了经验交流。交流会上，大溪地幼儿园园长贺旭结合园本特色，以《和着幼儿节律遇见别样精彩》为题，从环境创设浸润稚嬉、稚嬉活动中学科融合两方面向各位园长进行了交流。紫东郡幼儿园和豫龙镇御景苑大地幼儿园也分别进行了活动分享。



## 学亲其师 敬其师 信其道

### 荥阳六小召开师德师风专题会

本报讯 11月5日，荥阳市第六小学组织全体教师召开师德师风专题会议，该校副校长李津凤领学了《新时代教师职业行为十项准则》和《郑州市中小学教师违反职业道德行为处理实施细则》。她结合荥阳六小优秀教师的事例，学习榜样教师敬业爱岗、关爱学生、严谨笃学的优秀风采。希望用榜样的力量带动起一支富有活力和创新精神的教师队伍。

在学习过程中，李津凤提出教师工作要做到教师对学生无私的爱，就是要热爱教育事业。学生一旦体会到老师的爱，就会“亲其师、敬其师”，从而“信其道”。教师要身正为范，以德为本，身正为范。身教重于言教。作为教师必须时时、处处用模范的言行去影响学生、教育学生。“为人师表”是教师最崇高的荣誉，也是教师的神圣天职。学校采用集中学、年级组内学习的方式要求教师针对自己的教育教学工作进行查摆，并针对查摆写出具体的整改措施。

该校校长刘治强调，教师要德能兼备。拥有良好素质、渊博的知识尤为重要。德高为范、学高为师，才能培养出具有科学、创新精神和自主思考能力的合格人才。言传更要身教。教师是学生成长过程中的一面镜子，教师的一言一行，对学生的影响是很深刻、久远的。要爱护学生。多站在学生的角度考虑问题，真心帮助解决学生学习、生活中遇到的困难。

荥阳时报 王世端 通讯员 李津凤 任建鲲

## 豫龙镇着力做好“三个强化” 文明法治建设高效推进

本报讯 推进乡村文明法治建设是促进基层法治、德治、自治“三治融合”、助力乡村振兴战略实施的重要组成部分。2019年以来，豫龙镇以传播文明、引领风尚为宗旨，着力做好“三个强化”，基层文明法治建设高效推进。

2019创建河南省文明镇实施方案》，把文明创建工作与日常工作有机结合，注重责任分工，建立完善文明创建考评机制、联动机制和协调机制。

强化宣传，促进共同发展。加强精神文明建设先进典型的培养和树立，通过精神文明建设专栏、移风易俗专题宣传栏、文明喷绘等形式，全面增强群众文明法治意识，乡风文明明显改善。

强化引领，发挥带头作用。号召全体党员牢固树立“我是党员，我先行”的奉献精神，组织开展送温暖、党员“清洁家园”等活动50余次，进一步强化党员先锋意识、服务意识，为辖区群众积极参与社会管理、社会服务起了很好的示范带头作用，文明法治建设高效推进。

记者 姚辉常 通讯员 李金凤

强化部署，形成工作合力。深入推进“修身行善、明礼守法”全民行动，制订《豫龙镇2019年精神文明建设规划》、《豫龙镇